



Вынесен приговор жителю Ухты, признанному виновным в избиении до смерти сожителя сестры



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности 38-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года в квартире дома по улице Шахтинской поселка Шудаяг во время распития спиртного между фигурантом, его сестрой и ее сожителем возник семейно-бытовой конфликт, в ходе которого злоумышленник жестоко избил сожителя родственницы. От полученной тяжелой закрытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1497765>